Axel

Portail
Portal
FT-OiG920xx

14

. guide d'installation
installation guide

en vigueur le 18 novembre 2024
effective November 18™ 2024

artopex




Axel guide d'installation

installation guide

Portail

Portal
FT-OiG920xx

Vis a pans creux 10-24 x 3/4" long.
10-24 x 3/4" long. sock. head cap screw

(0]
X

@m@@ (@€

Vis #12 x 1" Type "A" Hex.
Screw #12 x 1" Type "A" Hex.

12x

A- Montant / Post
B- Traverse inférieure avec joint flexible et enjoliveur déja installés / Bottom crosspiece with flexible joint and cap already installed

C- Traverse supérieure avec joint flexible déja installé / Upper crosspiece with flexible joint already installed
D- Panneau d’acrylique / Acrylic panel
E- Joint flexible 6 5/8" / Flexible joint 6 5/8"

REV.05-2025 / artopex.com - T 1 800 378 0189



Axel

Portail
Portal
FT-OiG20xx

guide d'installation
installation guide

° Visser les montants avec la traverse inférieure

Screw the posts with the bottom crosspiece

Enjoliveur et joint flexible déja installés
Cap and Flexible joint already installed

Vis #12 x 1" Type "A" Hex.
Screw #12 x 1" Type "A" Hex.

Retirer le papier protecteur Installer les joints flexibles et insérer le panneau d’acrylique dans le cadre
Remove the protective film Install the flexible joints and insert the acrylic panel into the frame

Maillet
Mallet

REV.05-2025 / artopex.com - T 1800 378 0189



Axel

guide d'installation
Portail installation guide
Porfal

FT-OiG90xx

Installer la traverse supérieure avec le panneau d’acrylique
Install the upper crosspiece with the acrylic panel

Joint flexible déja installé
Flexible joint already installed

Maillet
Mallet

Visser les montants avec la traverse supérieure
Screw the posts with the upper crosspiece

Vis #12 x 1" Type "A" Hex.
Screw #12 x 1" Type "A" Hex.

REV.05-2025 / artopex.com - T 1 800 378 0189 _



Axel

Portail
Portal
FT-OiG90xx

guide d'installation
installation guide

INSTALLATION AVEC CADRE
INSTALLATION WITH FRAME

ﬂHﬁ:‘!—\e\

Vis a pans creux 10-24 x 3/4" long.
10-24 x 3/4" long. sock. head cap screw

'\

{4

REV.05-2025/ artopex.com - T 1 800 378 0189



Axel

Portail

Portal
FT-OiG920xx

guide d'installation
installation guide

INSTALLATION AVEC BLOC DE CONNEXION
INSTALLATION WITH CONNECTION BLOCK

Bloc de connexion 90°
90° connection block

Bloc de connexion 120°
120° connection block

90" H
—> | i
24
—> ||
32
— T
Vis & pans creux 10-24 x 3/4" long. 24
10-24 x 3/4" long. sock. head cap screw
x4
— EE@]

REV.05-2025/ artopex.com - T 1 800 378 0189



